Информация о результатах работы административной комиссии при Администрации Михайловского района Алтайского края за12 месяцев 2022года
На территории  Михайловского района Алтайского края создана и работает одна административная комиссия при Администрации Михайловского района Алтайского края.
За 12 месяцев  2022 года административной комиссией рассмотрено 67 дел об административных правонарушениях согласно закону Алтайского края от 10.07.2002 № 46- ЗС; 
Анализ рассмотренных дел об административных правонарушениях показал, что по статье 27 «Нарушения муниципальных нормативных правовых актов в области благоустройства территорий муниципальных образований» было рассмотрено 31 дело об административном правонарушении, где 11 из  них были прекращены за отсутствием состава административного правонарушения, истечение сроков давности привлечения к административной ответственности, по 13 материалам дел наложено наказание в виде предупреждения, где по одному постановлению вынесено решение Михайловским районным судом об отмене данного постановления, по 7 материалам дел наложен штраф на общую сумму 6700 рублей, где по 4 постановлениям вынесено решение Михайловским районным судом об отмене данных постановлений на общую сумму штрафа 3700 рублей. В связи с этим за 12 месяцев 2022 года общая сумма штрафа составляет 3000 рублей, где взыскано 3000 рублей.
По статье 61 «Нарушение установленного законом Алтайского края запрета нарушения тишины и покоя граждан» было рассмотрено 25 дел об административном правонарушении, где 10 из них были прекращены за отсутствием состава административного правонарушения, истечением сроков давности привлечения к административной ответственности, по 15 материалам наложен штраф на общую сумму 9800 рублей. Взыскано на сумму 4100 рублей.
По статье 68-2 «Размещение нестационарных торговых объектов с нарушением схемы их размещения» было рассмотрено 3 дела об административном правонарушении, где по 1 делу вынесено наказание в виде предупреждения, по 2 материалам вынесено наказание в виде штрафа на общую сумму 3500 рублей.
По статье 70 «Причинение гражданам собаками физического и (или) материального вреда» рассмотрено 8 дел об административном правонарушении, где 2 из них  были прекращены в связи с отсутствием состава административного правонарушения, по 6 материалам наложен штраф на общую сумму 9000 рублей, где взыскано 3000 рублей.
     



